



O nekem seminarju

# Slab začetek - dober konec

Napovedani temi (Religija in Salvador) sta bili izredno zanimivi, toda sama organizacija seminarja je bila prav tako »izredno« slaba.

Vse se je začelo z rahlo zamudo, ki so jo hoteli organizatorji zakriti s predvajanjem diapozitivov o iraških pionirjih, ki se začuda ukvarja z enakimi reči kot naši pionirji — taborjenjem, jahanjem, kulturnimi dejavnostmi, učenjem. Medtem pa so se organizatorji seminarja ukvarjali s povsem tehničnimi problemi, saj kot kaže, niso računali na tako veliko množico »uka željnih mladenk in mladeničev«, ki so se stiskali v veliko premajhni dvorani.

Po začetnih težavah bi človek pričakoval boljše nadaljevanje. Toda... upanje je padlo v vodo ob izvajanju Angelce Ivančičeve. Nattrosila je nekaj splošno znanih reči o religiji ter se omejila na razlago rezultatov raziskave o razširjenosti vere med ljubljanskimi srednješolci, ker, kot je povedala, ni računala, da bodo njeni poslušalci le osnovnošolci. Zanimivo, kaj? Ali potemtakem osnovnošolci ne zaslužijo kvalitetnega predavanja? Organizator se je zopet izkazal. Opravičil se je, češ, da je predavateljico obvestil le dan pred seminarjem in da se zato ni mogla temeljito pripraviti. En dan res ni dovolj časa za temeljito pripravo, toda tudi premalo ni, seveda, če človek področeje, o katerem bo govoril, pozna.

Slab vtis seminarja je na koncu zelo popravil Primož Južnič, ki je na enostaven in osnovnošolcem razumljiv in zanimiv način govoril o Salvadorju in njegovemu pomenu v današnjem trenutku. Tudi na vprašanja je izčrpno odgovarjal, kar se pri prvi temi ni zgodilo. Področje, o katerem je govoril, je pač zelo dobro poznal.

Mogoče bo to pisanje pripomoglo k temu, da se bodo organizatorji boljše in temeljiteje pripravili na naslednje seminarje in skušali povabiti tudi ustrezne predavatelje, saj s pripravo in dobro izpeljavo še tako drobnih reči, kot so takšne seminarji, zainteresirajo ljudi za delo na tem področju.

Vilma Prezelj

## Problematiki mladoletnega prestopništva ob rob

# Razmislimo o vzrokih

Minila sta že kar dobra dva meseca od vsebinskih razprav o mladoletniškem prestopništvu tako o mladoletniški organizaciji kakor v SZDL. Sprejeta so bila stališča, ki bi jih morali tudi v široki družbenopolitični aktivnosti dosledno uresničiti in ustvariti pogoje za ustvarjalno vključevanje otrok in mladine v družbenopolitično življenje in delo. Še posebno pozornost pa je potrebno nameniti urejanju družbenih razmer, ker je glede na težak družbenoekonomski položaj možno pričakovati celo povečanje kritičnega nemira mlade generacije.

Družbena prizadevanja morajo mladim nakazovati perspektivo reševanja problemov in odpirati poti za doseganje življenjskih ciljev. V obravnavi navedene problematike je bilo omenjenih veliko vzrokov, zaradi katerih je v lanskem letu prišlo do znatnega porasta mamlja ter drugih oblik prestopništva. Še posebej se je to stopnjevalo med otroki in srednješolsko mladino.

Več navora bo zato potrebno vložiti predvsem v tih okoljih, ki imajo znaten vpliv na posameznika, in sicer: družina, šola in širše okolje.

Družini kot osnovni celici življenja in vzgoje bo potrebno glede na spremembe in naloge našega razvoja nuditi večjo svetovalno pomoč, izpolnjevati znanje o vzgoji kot zavestnem procesu.

Vzgojnoizobraževalni sistem mora razvijati tudi vzgojno funkcijo, ki je bila do sedaj žal preveč zanemarjena. Zato so bila odprta vrata za razvoj hierarhičnih odnosov (učitelj — učenec), nedemokracičnosti, učenci pa niso bili vključeni v samoupravo na šolah. Pomembno pa je tudi delo mentorjev z mladimi. Pri vključevanju mladih v širše družbeno okolje bi omenil predvsem to, da je potrebno mladim nuditi pomoč v vseh okoljih. Delo na področju interesnih dejavnosti naj bo odraz interesa članstva, ne pa že vnaprejši opredeljenih programov. Žal v naših družbenih objektih (OŠ, vrtcih, kulturnih domovih) prostori niso večnamensko izkoriščeni, mladi pa jih ne morejo uporabiti.

Le odgovoren pristop vseh subjektov do navedene problematike omogoča trajnejše rezultate in postopno vključevanje v družbeno življenje.

Zdravko Fic



**Simbol bratstva in mladosti — TITOVA STATETA**  
Slab tridecletnik, ki je iz družine Pilšt, je sodeloval v razpisu za ustvarjanje simbola. Predsednik je bil... (rest of text is very small and difficult to read)

**OB PRAZNIKU DELA O NEZAPOLNOSTI MLADINI**  
Prvi maj... (rest of text is very small and difficult to read)

**OF — PREDHODNICA DANŠKJE SZDL**  
V času, ko je Hiler... (rest of text is very small and difficult to read)

Stekla je razprava pred 11. kongresom ZSMS

# Rokovnik aktivnosti

V delu mladinske organizacije se že dalj časa izražajo aktivnosti, posvečene reševanju konkretnih družbenih problemov, še posebno pa položaju mladih. Vrhunec teh aktivnosti bo 11. kongres ZSMS.

Kongres ZSMS bo oktobra v Novem mestu. Občinska konferenca ZSMS je v ta namen pripravila temeljit rokovnik aktivnosti, ki bo zajemal široko obravnavo kongresnih dokumentov, razprav o aktualnih vprašanjih v OO ZSMS ter razne kulturne in športne manifestacije. Namen vseh navedenih aktivnosti je vključiti čimširši krog mladih, predvsem pa jih mobilizirati za delo v mladinski organizaciji ter delo v osnovnih okoljih, kjer živijo in delajo. Navedel bi nekoliko bogatih dosedanjih razprav, ki bodo dobra osnova tudi za nadaljnje aktivnosti. Tako smo obravnavali: družbenoekonomski položaj mladih v naši občini, študentsko politiko, proučili sodelovanje in delo z zvezo pionirjev v občini, razpravljali smo o mladoletniškem prestopništvu, vključili smo se v obravnavo zakona o delovnih razmerjih, veliko poudarka smo namenili družbenim organizacijam in društvom kot kolektivnim članom ZSMS, aktivno pa je bila mladinska organizacija vključena ob izvedbi samoprispjevka in volitvah.

Rokovnik aktivnosti zajema razprave v področnih konferencah ter komisijah in centrih OK ZSMS Ljubljana-Siška. Prav tako bo sklican svet pri ZSMS, v katerem bo dana možnost vsem subjektom, ki niso neposredno vključeni v organe ZSMS, da aktivno sodelujejo. Razprava bo organizirana tudi v okviru priprav mladinskih delovnih brigad in na mladinskih delovnih akcijah.

Predsedniki in sekretarji OO ZSMS so že bili seznanjeni s predkongresnimi pripravami, organizirane pa bodo razprave o posameznih vprašanjih v osnovnih okoljih.

Konec junija bo zaključena razprava o osnutkih (statutu, programskih usmeritvah ZSMS), povzete bogate razprave pa bo resolucija ZSMS.

Zdravko Fic

**11. KONGRES ZSMS NOVO MESTO OKTOBER 1982**



Tone Krušič